



LL西餐厅已经停业

贾乃亮、雷佳音南京开的餐厅“被执行”

目前餐厅已停业,此前曾因“金箔菜品”被监管部门处罚

一份蓝龙虾拉面158元,一只鲍鱼要1288元……2021年,贾乃亮、雷佳音在南京创立了一家餐厅,一开业就因菜品价格引来争议。据悉,这家餐厅的运营公司是南京肴之外餐饮文化管理有限公司。

近日,南京肴之外餐饮文化管理有限公司新增一条被执行人信息,执行标的为87497元。9月13日,现代快报记者走访了解到,该餐厅目前已暂停营业。其实在南京,还有很多明星开的店铺,这些店的情况如何呢?



扫码看视频

现代快报+记者 季雨 文/摄

事件

贾乃亮、雷佳音合伙的餐饮公司被执行8.7万余元

这几年,在娱乐圈摸爬滚打的明星,纷纷利用起自己的名气,开店做副业来增加收入。有的明星开奶茶店,有的明星开火锅店,还有的开高档餐厅。这些店铺因为自带明星光环,自然吸引了很多粉丝前去捧场。

2021年,贾乃亮、雷佳音一起合伙在南京开了一家LL西餐厅。开业之初,两人还专门来到南京,为

自己的餐厅造势。LL西餐厅的定位为高档餐厅,它的售价曾引来了一定的争议,被网友吐槽不接地气。一份百元生蚝仅两个,一份蓝龙虾拉面158元,一只鲍鱼要1288元……尽管如此,不少粉丝和网络红人还是会前往餐厅打卡。

据悉,这家餐厅的运营公司为南京肴之外餐饮文化管理有限公司。天眼查上股权穿透图显示,南

京肴之外餐饮文化管理有限公司由雷佳音和江苏泽同商贸有限公司分别持股15%、85%,后者则由贾乃亮姐姐贾珊持股49%。

近日,中国执行信息公开网显示,南京肴之外餐饮文化管理有限公司新增了一条被执行人信息,执行标的为87497元,执行法院为江苏省南京市建邺区人民法院。

探访

涉事西餐厅已暂停营业,曾被监管部门处罚

9月13日,现代快报记者来到秦淮区某商业综合体内的LL西餐厅进行探访,发现已经关门了。在西餐厅的玻璃门上,张贴着“设备升级 暂停营业”的字样。透过餐厅的落地窗,记者看到室内依然摆放着餐桌椅子,一些餐桌上仍放着餐具,但是内部陈设非常杂乱,地面上也有不少污迹。

据相邻餐厅的工作人员称,LL西餐厅已经关闭了一段时间了,其间也没有见到餐厅管理人员来,就一直闲置着。随后,记者致电其公司和餐厅电话,但均无人接听。

与此同时,记者了解到在今年5月,LL西餐厅也曾上过热搜,原因是将“金箔”等作为原料,使用在菜品上,被市场监管部门处罚。

根据南京市秦淮区市场监督管理局披露的行政处罚信息显示,2022年2月,该局根据投诉线索,对LL西餐厅进行现场检查,发现该餐厅厨房加工操作台上摆放着1瓶已启用的“装饰银箔”,随后对LL西餐厅存在涉嫌经营用非食品原料生产的食品的违法行为立案调查。

经过调查,2021年12月至2022

年1月期间,LL西餐厅将“金箔”作为原料使用在“菠萝香慕斯”菜品中,“菠萝香慕斯”菜品作为该餐厅推出的“超值68元下午茶双人套餐”中的菜品之一,不单独销售。LL西餐厅累计销售“超值68元下午茶双人套餐”67份,套餐单价为68元/份,违法经营额为4556元。

5月,南京市秦淮区市场监督管理局依据《中华人民共和国食品安全法》相关规定,对LL西餐厅作出责令停止违法行为、没收“装饰银箔”1瓶、没收违法所得人民币4556元、罚款10万元的行政处罚。

盘点

在南京开的这些明星店,现状如何?

南京,一直是网红餐厅的必争之地。许多品牌首店接连落地这儿,就连明星开店也不会落下。不过,明星光环却不一定能让这些明星店挣到钱。现代快报记者发现,在南京有不少明星店,经营状况大多不尽如人意。由黄磊和孟非合开的“黄粱一孟”火锅店、张嘉佳的“从你的全世界路过”、关晓彤的“天然呆”奶茶……它们的现状怎么样了?

2017年,黄磊、孟非合开的“黄粱一孟”火锅店,热热闹闹地开张。人均300元以上消费水平,一盘毛肚就要198元,食客们纷纷吐槽吃不起。虽然凭借着黄磊、孟非的人气,“黄粱一孟”也火过一阵子,但好景不长。从2018年年初开始,“黄粱一孟”接连推出各种优惠套餐,但即便放下了身段,“黄粱一孟”仍然没有撑下来,2018年12月3日,“黄粱一孟”正式闭店。

2015年,微博上最会讲故事的人张嘉佳在南京开出了首家餐厅。这家餐厅和他出版的小说同名,就叫“从你的全世界路过”,并且选址在他写过很多遍的南京1912街区。

和餐厅名字一样,这家店整体风格都很文艺。9月13日,现代快报记者再次来到1912街区,发现“从你的全世界路过”已经闭店。原先的店面也已经转租,由另外一个品牌接手经营。“从你的全世界路过”,真的只是“路过”了。

在“天然呆”奶茶店的开业典礼上,关晓彤曾多次以“金牌店长”的身份出席。今年4月,一则“关晓彤及关联奶茶公司被起诉”的话题冲上了微博热搜。从网上可以查询到这个案件的立案信息。根据信息,原告是温州欧歌餐饮管理有限公司,被告系上海至丙品牌管理中心(有限合伙)、成都天然呆餐饮管理有限公司以及关晓彤。案件立案日期为2022年3月30日,案由为特许经营许可合同纠纷,经办人是成都市中级人民法院。在南京,高峰期也有7家天然呆奶茶店同时经营。现代快报记者赶到开过天然呆奶茶店的一家商场,工作人员表示,“他家生意不好,在我们商场关了一段时间了。”据了解,目前南京仅剩一家在经营。

观点

仅靠明星流量很难吸引消费者长期光顾

明星开店在带来热度和流量的同时,也给消费者带来了过高期待。对于明星店发展不尽如人意,江苏省餐饮行业协会会长于学荣认为,可以从两方面来分析,“首先,我们必须肯定明星效应给餐饮业发展带来的促进作用,但是做餐饮,还得专业的人来做专业的事。”于学荣认为,明星做餐饮只是作为副业来发展,不可能全心全意放在餐饮事业上,所以很难兼顾。当消费者新鲜劲过了,期望值难免会下降,很难吸引消费者长期光顾。

用,但是做餐饮,还得专业的人来做专业的事。”于学荣认为,明星做餐饮只是作为副业来发展,不可能全心全意放在餐饮事业上,所以很难兼顾。当消费者新鲜劲过了,期望值难免会下降,很难吸引消费者长期光顾。

